

## POPISNA LISTA UDŽBENIKA

SMJER: hotelijersko – turistički tehničar i smjer jezična gimnazija

1. RAZREDI HTT			
PREDMET	NAZIV UDŽBENIKA	AUTOR(I)	NAKLADNIK
HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST	LICA KNJIGA 1 čitanka iz hrvatskoga jezika za prvi razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati godišnje)	Nataša Sajko, Snježana Zrinjan, Višnja Sorčik	Alfa d.d.
	LICA KNJIGA 1 čitanka iz hrvatskoga jezika za prvi razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati godišnje) DIGITALNO IZDANJE		Alfa d.d.
HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST	FON - FON 1 udžbenik iz hrvatskoga jezika za prvi razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati godišnje)	Dragica Dujmović-Markusi	Profil Klett d.o.o.

	FONOPLOV 1, integrirana radna bilježnica	Dragica Dujmović-Markusi	Profil Klett d.o.o.
--	--	--------------------------	---------------------

<b>BIOLOGIJA S EKOLOGIJOM</b>	ČOVJEK, ZDRAVLJE I OKOLIŠ udžbenik i radna bilježnica iz biologije za 1. razred srednjih strukovnih škola s jednogodišnjim programom biologije	Anita Bušić, Goran I. V. Klobučar	Neodidacta d.o.o.
<b>VJERONAUK</b>	DOĐI I VIDI 1 udžbenik katoličkoga vjeronauka za prvi razred srednjih škola	Marin Periš, Mirjana Vučica, Dušan Vuletić	Salesiana d.o.o.
	DOĐI I VIDI 1 – ELEKTRONIČKI DIO udžbenika katoličkoga vjeronauka za prvi razred srednjih škola		Salesiana d.o.o.
<b>ETIKA</b>	ETIKA 1 – NOVI PUTEVI udžbenik etike s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu gimnazija i srednjih škola	Igor Lukić, Marina Katinić, Marko Zec	Školska knjiga d.d.
<b>MATEMATIKA</b>	MATEMATIKA 1 udžbenik za gimnazije i srednje strukovne škole 1. i 2. svezak	Zvonimir Šikić, Rebeka Kalazić, Snježana Lukač, Kristina Jelena Penzar	Profil Klett d.o.o.
<b>POVIJEST</b>	HRVATSKA I SVIJET 1 udžbenik povijesti za 1. razred četverogodišnjih strukovnih škola	S. Bekavac, T. Šarlija	Alfa d.d.
<b>PREHRANA I POZNAVANJE ROBE</b>	PREHRANA I POZNAVANJE ROBE, udžbenik za 1. razred	Darka Hamel, Ljiljana Tanay	Školska knjiga d.d.

<b>RUSKI JEZIK</b>	SPUTNIK: udžbenik ruskog jezika za srednjoškolske i odrasle početnike <b>Udžbenik se koristi sve četiri godine!</b>	Vera Hruš	Školska knjiga d.d.
<b>RUSKI JEZIK</b>	SPUTNIK: radna bilježnica ruskog jezika za srednjoškolske i odrasle početnike <b>Udžbenik se koristi sve četiri godine!</b>	Vera Hruš	Školska knjiga d.d.

	hotelijersko-turističkih i ugostiteljsko-turističkih škola		
<b>UGOSTITELJSTVO</b>	UGOSTITELJSTVO, udžbenik za 1. razred za zanimanje hotelijersko-turističkog tehničara	Slavko Ratkajec	Školska knjiga d.d.
<b>DAKTILOGRAFIJA S POSLOVNIM DOPISIVANJEM</b>	PISANE POSLOVNE KOMUNIKACIJE U TURIZMU, udžbenik za 1. razred hotelijersko-turističkih škola	Nada Eterović, Olivera Jurković-Majić	Školska knjiga d.d.
<b>PRAKTIČNA NASTAVA</b>	OSNOVE TURIZMA, udžbenik za 1. razred hotelijersko-turističkih škola	Sandra Čorak, Vesna Mikačić, Željko Trezner	Školska knjiga d.d.
<b>ENGLJSKI JEZIK</b>	CLOSE UP B1 Student's book <b>Udžbenik se koristi dvije godine!</b>	Angela Healan, Katrina Gormley	V.B.Z. d.o.o.
	CLOSE UP B1 Student's workbook <b>Radna bilježnica se koristi dvije godine!</b>	Angela Healan, Katrina Gormley	V.B.Z. d.o.o.
<b>NJEMAČKI 2. STRANI JEZIK</b>	DEUTSCH.COM 1 udžbenik za njemački jezik, 1. i 2. razred gimnazija i strukovnih škola, 1. i 2. godina učenja	Gerhard Neuner, Anta Kursiša, Lina Pilypaityte, Sara Vicente, Erna Szakaly	Naklada Ljevak d.o.o.
	DEUTSCH.COM 1 radna bilježnica za njemački jezik, 1. i 2. razred gimnazija i strukovnih škola, 1. i 2. godina učenja	Gerhard Neuner, Anta Kursiša, Lina Pilypaityte, Sara Vicente, Erna Szakaly	Naklada Ljevak d.o.o.

<b>NJEMAČKI 1. STRANI JEZIK</b>	DEUTSCH.COM 2 udžbenik za njemački jezik, 1. i 2. razred	Gerhard Neuner, Lina Pilypaityte, Sara Vicente, Carmen Cristache, Erna Szakaly	Naklada Ljevak d.o.o.
-------------------------------------	--	--	--------------------------

	gimnazija i strukovnih škola, 6./7. i 9./10. godina učenja		
	DEUTSCH.COM 2 radna bilježnica za njemački jezik, 1. i 2. razred gimnazija i strukovnih škola, 6./7. i 9./10. godina učenja	Gerhard Neuner, Lina Pilypaityte, Sara Vicente, Carmen Cristache, Erna Szakaly	Naklada Ljevak d.o.o.
<b>TALIJANSKI JEZIK</b>	AL DENTE udžbenik za talijanski jezik, 1. i/ili 2. razred gimnazija; corso d'italiano, libro dello studente + esercizi + CD + DVD	Marilisa Birello, Simone Bonafaccia, Andrea Petri, Albert Vilagrasa	Profil Klett d.o.o.
<b>ŠPANJOLSKI JEZIK</b>	EMBARQUE 1 udžbenik španjolskog jezika za 1. i 2. razred gimnazije <b>Udžbenik se koristi dvije godine!</b>	Montserrat Alonso Cuenca, Rocío Prieto Prieto	Udžbenik.hr d.o.o.
	EMBARQUE 1 radna bilježnica španjolskog jezika za 1. i 2. razred gimnazije <b>Radna bilježnica se koristi dvije godine!</b>	Montserrat Alonso Cuenca, Rocío Prieto Prieto	Udžbenik.hr d.o.o.
<b>FRANCUSKI JEZIK</b>	ENTRE NOUS 1 udžbenik za francuski jezik, 1. i/ili 2. razred gimnazija; methode de Fracais, Livre de l'eleve + cahier d'activites + CD <b>Udžbenik se koristi dvije godine!</b>	Neige Pruvost, Frederique Courteaud, Sonia Gomez-Jordana, Francois Blondel, Fatiha Chahi, Ginebra Caballero, Sylvie Poisson-Quinton, Cindy daupras, Gaelle Delannoy, Katia Brandel	Profil Klett d.o.o.

## 2. RAZREDI HTT

PREDMET	NAZIV UDŽBENIKA	AUTOR(I)	NAKLADNIK
<b>HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST</b>	PUTOKAZI 2 integrirani udžbenik hrvatskog jezika i književnosti s dodatnim digitalnim sadržajem za drugi razred strukovnih četverogodišnjih škola na razini 4.2 i gimnazija	Tanja Marčan, Linda Grubišić Belina	Školska knjiga d.d.
<b>HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST</b>	FON FON 2 udžbenik iz hrvatskoga jezika za drugi razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati godišnje)	Dragica Dujmović Markusi, Tanja Španjić	Profil Klett d.o.o.
<b>HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST</b>	FONOPLOV 2 radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za drugi razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati godišnje)	Dragica Dujmović Markusi, Tanja Španjić	Profil Klett d.o.o.
<b>VJERONAUK</b>	DOĐI I VIDI 2 udžbenik katoličkoga vjeronauka za drugi razred srednjih škola	Ivo Džeba, Mario Milovac, Hrvoje Vargić, Šime Zupčić	Salesiana d.o.o.

<b>VJERONAUK</b>	DOĐI I VIDI 2 elektronički dio udžbenika katoličkoga vjeronauka za drugi razred srednjih škola	Ivo Džeba, Mario Milovac, Hrvoje Vargić, Šime Zupčić	Salesiana d.o.o.
------------------	--	---	------------------

<b>ETIKA</b>	JA, MI, ONI... udžbenik etike za drugi razred gimnazije i strukovne škole	Bruno Ćurko, Dunja Marušić Brezetić	Profil Klett d.o.o.
<b>MATEMATIKA</b>	MATEMATIKA 2 udžbenik za 2. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno)	Sanja Varošaneć	Element d.o.o. za nakladništvo
<b>MATEMATIKA</b>	MATEMATIKA 2 elektronički dio udžbenika za 2. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno)	Sanja Varošaneć	Element d.o.o. za nakladništvo
<b>POVIJEST</b>	HRVATSKA I SVIJET 2 udžbenik povijesti za 2. razred četverogodišnjih strukovnih škola	M. Akmadža, M. Jareb, Z. Radelić, R. Skenderović	Alfa d.d.
<b>POSLOVNA PSIHOLOGIJA S KOMUNIKACIJOM</b>	POSLOVNA PSIHOLOGIJA S KOMUNIKACIJOM udžbenik za 2. razred ugostiteljskih i turističkih škola, zanimanja hotelijersko-turistički tehničar i konobar	Maša Močiljanin	Školska knjiga d.d.
<b>GEOGRAFIJA</b>	GEOGRAFIJA 1 udžbenik za 1.razred srednjih strukovnih škola	Ružica Vuk	Meridijani
<b>ORGANIZACIJA POSLOVANJA</b>	ORGANIZACIJA POSLOVANJA U HOTELIJERSTVU I TURIZMU udžbenik za 2. raz.	Đani Bunja	Školska knjiga d.d.

<b>PODUZEĆA (PRAKTIČNA NASTAVA)</b>	hotelijersko-turističkih i ugostit.-turističkih škola		
<b>RAČUNALSTVO</b>	RAČUNALSTVO udžbenik računalstva s dodatnim digitalnim sadržajima u četverogodišnjim strukovnim školama - dvogodišnji program učenja i informatike za prvi razred općih gimnazija te drugi razred jezične gimnazije  <b>Udžbenik se koristi dvije godine, u drugom i trećem razredu!</b>	Darko Grundler, Sandra Šutalo	Školska knjiga d.d.
<b>ENGLISKI JEZIK</b>	CLOSE UP B1 Student's book <b>Učenici koriste udžbenik i radnu bilježnicu koje su dobili u prvom razredu!</b>	Angela Healan, Katrina Gormley	V.B.Z. d.o.o.
<b>ENGLISKI JEZIK</b>	CLOSE UP B1 workbook: Student's book <b>Učenici koriste udžbenik i radnu bilježnicu koje su dobili u prvom razredu!</b>	Angela Healan, Katrina Gormley	V.B.Z. d.o.o.
<b>NJEMAČKI 2. STRANI JEZIK</b>	KLASSE A1. 2 udžbenik za 2. razred gimnazija i strukovnih škola, 2. godina učenja, početnici, 2. strani jezik	Sarah Fleer, Michael Koenig, Ute Koithan, Tanja Sieber	Profil Klett d.o.o.
<b>NJEMAČKI 2. STRANI JEZIK</b>	KLASSE A1. 2 radna bilježnica za 2. razred gimnazija i strukovnih škola, 2. godina učenja, početnici, 2. strani jezik	Sarah Fleer, Michael Koenig, Ute Koithan, Tanja Sieber	Profil Klett d.o.o.

<b>NJEMAČKI 1.</b> <b>STRANI JEZIK</b>	DEUTSCH IST KLASSE 2 udžbenik njemačkoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola, 7. i 10. godina učenja	Mihaela Cerovečki Benković, Melani Brezak	Školska knjiga d.d.
<b>NJEMAČKI 1.</b> <b>STRANI JEZIK</b>	DEUTSCH IST KLASSE 2 radna bilježnica njemačkoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola, 7. i 10. godina učenja	Mihaela Cerovečki Benković, Melani Brezak	Školska knjiga d.d.

<b>TALIJANSKI JEZIK</b>	ENTRIAMO NELL'ITALIANO 2 udžbenik talijanskog jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu gimnazija i strukovnih škola, 2. godina učenja	Ingrid Damiani Einwalter, Dolores Stojanović	Školska knjiga d.d.
<b>TALIJANSKI JEZIK</b>	ENTRIAMO NELL'ITALIANO 2 radna bilježnica talijanskog jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu gimnazija i strukovnih škola, 2. godina učenja	Ingrid Damiani Einwalter, Dolores Stojanović	Školska knjiga d.d.
<b>ŠPANJOLSKI JEZIK</b>	EMBARQUE 1 udžbenik španjolskog jezika za 1. i 2. razred gimnazije. <b>Učenici koriste udžbenik i radnu bilježnicu koje su dobili u prvom razredu!</b>	Montserrat Alonso Cuenca, Rocío Prieto Prieto	Udžbenik.hr d.o.o.
<b>ŠPANJOLSKI JEZIK</b>	EMBARQUE 1 radna bilježnica španjolskog jezika za 1. i 2. razred gimnazije. <b>Učenici koriste udžbenik i radnu bilježnicu koje su dobili u prvom razredu!</b>	Montserrat Alonso Cuenca, Rocío Prieto Prieto	Udžbenik.hr d.o.o.

<b>FRANCUSKI JEZIK</b>	<p>ENTRE NOUS 1 udžbenik za francuski jezik, 1. i/ili 2. razred gimnazija; methode de Fracais, Livre de l'eleve + cahier d'activites + CD</p> <p><b>Učenici koriste udžbenik i radnu bilježnicu koje su dobili u prvom razredu!</b></p>	<p>Neige Pruvost, Frederique Courteaud, Sonia Gomez-Jordana, Francois Blondel, Fatiha Chahi, Ginebra Caballero, Sylvie Poisson-Quinton, Cindy daupras, Gaelle Delannoy, Katia Brandel</p>	<p>Profil Klett d.o.o.</p>
<b>NJEMAČKI JEZIK</b>	<p>Deutsch ist klasse! 4 : udžbenik njemačkoga jezika u četvrtom razredu gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola - 9. i 12. godina učenja</p>	<p>Marija Lütze-Miculinić, Jasminka Pernjek</p>	<p>Školska knjiga d.d.</p>
	<p>Deutsch ist klasse! 4 : radna bilježnica njemačkoga jezika u četvrtom razredu gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola - 9. i 12. godina učenja</p>		<p>Školska knjiga d.d.</p>

### 3. RAZREDI HTT

PREDMET	NAZIV UDŽBENIKA	AUTOR(I)	NAKLADNIK
<b>HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST</b>	PUTOKAZI 3 - integrirani udžbenik za hrvatski jezik i književnost za 3. razred strukovnih škola na razini 4.2 i gimnazije	Tanja Marčan, Linda Grubišić Belina	Školska knjiga d.d.
<b>HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST</b>	FON – FON 3 : udžbenik <i>Fon-fon 3</i> za gimnaziju i četverogodišnju strukovnu školu (140 sati)	Dragica Dujmović Markusi, Tanja Španjić	Profil Klett d.o.o.
	FONOPLOV 3 : radna bilježnica za gimnaziju i četverogodišnju strukovnu školu (140 sati)	Dragica Dujmović Markusi, Tanja Španjić	Profil Klett d.o.o.
<b>POLITIKA I GOSPODARSTVO</b>	POLITIKA I GOSPODARSTVO udžbenik za strukovne škole	Đuro Benić, Nataša Vulić	Školska knjiga d.d.
<b>VJERONAUK</b>	ŽIVOTU USUSRET udžbenik katoličkog vjeronauka za treći razred srednjih škola	Ivica Živković, Sandra Košta, Nikola Kuzmičić	Kršćanska sadašnjost
	ŽIVOTU USUSRET elektronički dio udžbenika katoličkog vjeronauka za treći razred srednjih škola	Ivica Živković, Sandra Košta, Nikola Kuzmičić	Kršćanska sadašnjost

<b>ETIKA</b>	BIOETIKA udžbenik etike za treći razred srednjih škola	Tomislav Reškovac	Profil Klett d.o.o.
<b>MATEMATIKA</b>	MATEMATIKA 3 udžbenik za 3. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno)	Sanja Varošaneć	Element d.o.o. za nakladništvo
	MATEMATIKA 3 elektronički dio udžbenika za 3. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno)	Sanja Varošaneć	Element d.o.o. za nakladništvo
<b>POVIJEST</b>	nema udžbenika	nema udžbenika	nema udžbenika
<b>GEOGRAFIJA</b>	TURISTIČKA GEOGRAFIJA SVIJETA udžbenik za 3. r. srednjih škola, smjer HTT i hotelijerski ugostitelj	Emil Čokonaj, Ružica Vuk	Meridijani
<b>STATISTIKA</b>	STATISTIKA udžbenik s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu srednje strukovne škole za zanimanje ekonomist/ekonomistica	Ivan Šošić	Školska knjiga d.d.
<b>RAČUNALSTVO</b>	RAČUNALSTVO udžbenik računalstva s dodatnim digitalnim sadržajima u četverogodišnjim strukovnim školama - dvogodišnji program učenja i informatike za	Darko Grundler, Sandra Šutalo	Školska knjiga d.d.

	prvi razred općih gimnazija te drugi razred jezične gimnazije <b>Učenici koriste udžbenik koji su dobili u drugom razredu!</b>		
<b>ORGANIZACIJA POSLOVANJA PODUZEĆA (PRAKTIČNA NASTAVA)</b>	ORGANIZACIJA I POSLOVANJE PRIJAMNOG ODJELA udžbenik za 3. razred ugostiteljsko-turističke škole (zanimanja hotelijersko-turistički tehničar)	Kralj, D. Gavranić, J. Štefanec, M. Štefanec, P. Štefanec	Školska knjiga d.d.
<b>KNJIGOVODSTVO S BILANCIRANJEM</b>	OSNOVE RAČUNOVODSTVA udžbenik računovodstva za 1. razred srednjih ekonomskih škola	Diana Bratičević, Lidija Daničić	Profil Klett d.o.o.
	OSNOVE RAČUNOVODSTVA radna bilježnica računovodstva za 1. razred srednjih ekonomskih škola	Diana Bratičević, Lidija Daničić	Profil Klett d.o.o.
<b>ENGLISKI JEZIK</b>	ENGLISH FOR THE HOTEL AND TOURISM INDUSTRY 1 udžbenik engleskoga jezika u trećem razredu hotelijersko-turističkih škola s dodatnim digitalnim sadržajima / prvi strani jezik	Mark Davies, Brigita Bosnar-Valković, Ana Eterović, Elizabeth Harrison-Paj	Školska knjiga d.d.

	<p>ENGLISH FOR THE HOTEL AND TOURISM INDUSTRY 1</p> <p>radna bilježnica engleskoga jezika u trećem razredu hotelijsko-turističkih škola s dodatnim digitalnim sadržajima / prvi strani jezik</p>	<p>Mark Davies, Brigita Bosnar-Valković, Ana Eterović, Elizabeth Harrison-Paj</p>	<p>Školska knjiga d.d.</p>
<p><b>NJEMAČKI 1. i 2. STRANI JEZIK</b></p>	<p>GUTE REISE! 1</p> <p>udžbenik njemačkog jezika s dodatnim</p>	<p>Nevenka Blažević</p>	<p>Školska knjiga d.d.</p>

	digitalnim sadržajima u trećem razredu srednjih škola hotelijsko turističke struke za prvi i drugi strani jezik		
<b>TALIJANSKI JEZIK</b>	ENTRIAMO NELL'ITALIANO 3 udžbenik talijanskog jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija i strukovnih škola, 3. godina učenja	Ingrid Damiani Einwalter, Dolores Stojanović	Školska knjiga d.d.
	ENTRIAMO NELL'ITALIANO 3 radna bilježnica talijanskog jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija i strukovnih škola, 3. godina učenja	Ingrid Damiani Einwalter, Dolores Stojanović	Školska knjiga d.d.
<b>ŠPANJOLSKI JEZIK</b>	EMBARQUE 2 udžbenik španjolskog jezika za 3. i 4. razred gimnazije	Montserrat Alonso Cuenca, Rocío Prieto Prieto	Udžbenik.hr d.o.o.
	EMBARQUE 2 radna bilježnica španjolskog jezika za 3. i 4. razred gimnazije	Montserrat Alonso Cuenca, Rocío Prieto Prieto	Udžbenik.hr d.o.o.
<b>FRANCUSKI JEZIK</b>	ENTRE NOUS 2 udžbenik za francuski jezik, 2. i/ili 3. razred gimnazija, prvi i drugi strani jezik (početno i napredno učenje)	Fatiha Chahi, Catherine Hour, Céline Malorey, Claire Marchandea Neige Pruvost, Grégory Miras, Sylvie Poisson-Quinton, Gaëlle Delannoy	Profil Klett d.o.o.

### 3. RAZREDI JZ

PREDMET	NAZIV UDŽBENIKA	AUTOR(I)	NAKLADNIK
<b>HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST T</b>	PUTOKAZI 3 integrirani udžbenik hrvatskog jezika i književnosti s dodatnim digitalnim sadržajem za treći razred strukovnih četverogodišnjih škola na razini 4.2 i gimnazija	Tanja Marčan, Linda Grubišić Belina	Školska knjiga d.d.
<b>HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST T</b>	FON FON 3 udžbenik iz hrvatskoga jezika za treći razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati godišnje)	Dragica Dujmović Markusi, Tanja Španjić	Profil Klett d.o.o.
<b>VJERONAUKE</b>	ŽIVOTU USUSRET udžbenik katoličkog vjeronauka za treći razred srednjih škola	Ivica Živković, Sandra Košta, Nikola Kuzmičić	Kršćanska sadašnjost
	ŽIVOTU USUSRET udžbenik katoličkog vjeronauka za treći razred srednjih škola		Kršćanska sadašnjost
<b>ETIKA</b>	ETIKA 3 - PRAVCIMA ŽIVOTA udžbenik etike s dodatnim	Igor Lukić	Školska knjiga d.d.

	digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija i srednjih škola		
<b>MATEMATIKA</b>	MATEMATIKA 3 udžbenik za 3. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno)	Sanja Varošaneć	Element d.o.o. za nakladništvo
<b>BIOLOGIJA</b>	BIOLOGIJA 3 udžbenik iz biologije za treći razred gimnazije	Petra Korać, Sunčica Remenar, Valerija Begić	Alfa d.d.
	BIOLOGIJA 3 radna bilježnica iz biologije za treći razred gimnazije	Petra Korać, Sunčica Remenar, Valerija Begić	Alfa d.d.
<b>KEMIJA</b>	KEMIJA 3 udžbenik kemije za treći razred gimnazije	Aleksandra Habuš, Melita Barić Tominac, Snježana Liber, Danijela Bajić	Profil Klett d.o.o.
	KEMIJA 3 elektronički dio udžbenika kemije za treći razred gimnazije	Aleksandra Habuš, Melita Barić Tominac, Snježana Liber, Danijela Bajić	Profil Klett d.o.o.
<b>POVIJEST</b>	TRAGOVI 3 udžbenik povijesti s dodatnim digitalnim sadržajem u trećem razredu gimnazije	Igor Artić, Dijana Muškardin, Ivana Santica	Školska knjiga d.d.
<b>GEOGRAFIJA</b>	GEOGRAFIJA 3 udžbenik iz geografije za treći razred gimnazije	Hrvoje Drvenkar, Marko Godinić, Josip Jukić, Dragutin Migles	Alfa d.d.
	GEOGRAFIJA 3 elektronički dio udžbenika iz geografije za treći razred gimnazije	Hrvoje Drvenkar, Marko Godinić, Josip Jukić, Dragutin Migles	Alfa d.d.

<b>PSIHOLOGIJA</b>	PSIHOLOGIJA udžbenik iz psihologije za drugi i treći razredopće gimnazije i treći razred jezične gimnazije (70-satni program)	Vesna Rakoci, Ana Ribarić Gruber, Željka Kamenov	Alfa d.d.
	PSIHOLOGIJA elektronički dio udžbenika iz psihologije za drugi i treći razred opće gimnazije i treći razred jezične gimnazije (70-satni program)		Alfa d.d.

<b>SOCIOLOGIJA</b>	SOCIOLOGIJA udžbenik sociologije za srednje škole	Zvonimir Bošnjak, Zlata Paštar, Anton Vukelić	Profil Klett d.o.o.
<b>LOGIKA</b>	LOGIKA - udžbenik logike s dodatnim digitalnim sadržajem u trećem razredu gimnazije	Davor Lauc, Zvonimir Šikić	Školska knjiga d.d.
<b>LIKOVNA UMJETNOST</b>	LIKOVNA UMJETNOST 3 udžbenik likovne umjetnosti s dodatnim digitalnim sadržajima utrećem razredu srednje škole	Jasna Salamon, Mirjana Vučković, Vesna Mišljenović	Školska knjiga d.d.
<b>GLAZBENA UMJETNOST</b>	GLAZBENI SUSRETI 3 udžbenik glazbene umjetnosti za treći razred gimnazije	Ljiljana Ščedrov, Nataša Perak Lovričević, Ružica Ambruš-Kiš	Profil Klett d.o.o.
<b>ENGLESKI JEZIK</b>	SOLUTIONS THIRD EDITION UPPER-INTERMEDIATE Class book with eBook : udžbenik engleskog jezika za 2. i/ili 3. razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik; 3. razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, drugi strani jezik, 3. godina	Tim Falla, Paul A. Davies	Oxford University Press

	<p>učenja ili 8. godina učenja; 2. i/ili 3. razred jezičnih gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, drugostrani jezik, 10. i 11. godina učenja</p>		
	<p>SOLUTIONS THIRD EDITION UPPER-INTERMEDIATE Class book with eBook : radna bilježnica engleskog jezika za 2. i/ili 3. razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola,</p>	Tim Falla, Paul A. Davies	Oxford University Press
<b>NJEMAČKI 1. STRANIJEZIK</b>	<p>DEUTSCH IST KLASSE! 3 udžbenik njemačkoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima utrećem razredu gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola, 8. i 11. godina učenja</p>	Željka Brezni, Helga Kraljik	Školska knjiga d.d
	<p>DEUTSCH IST KLASSE! 3 radna njemačkoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola, 8. i 11. godina učenja</p>		Školska knjiga d.d

<b>NJEMAČKI 2.</b> <b>STRANIJEZIK</b>	<b>KLASSE! A2.1</b> udžbenik za 3. razred gimnazija i strukovnih škola, 3. godina učenja, početnici, 2. strani jezik	Sarah Fleer, Ute Koithan, Bettina Schwieger, Tanja Sieber	Profil Klett d.o.o.
	<b>KLASSE! A2.1</b> radna bilježnica za 3. razred gimnazija i strukovnih škola, 3. godina učenja, početnici, 2. strani jezik	Sarah Fleer, Ute Koithan, Bettina Schwieger, Tanja Sieber	Profil Klett d.o.o.
	<b>KLASSE! A2.2</b> udžbenik za njemački jezik, za 4. razred gimnazija i strukovnih škola, 2. strani jezik (početnici)	Sarah Fleer, Ute Koithan, Bettina Schwieger, Tanja Sieber	Profil Klett d.o.o.
	<b>KLASSE! A2.2</b> radna bilježnica za njemački jezik, za 4. razred gimnazija i strukovnih škola, 2. strani jezik (početnici)	Sarah Fleer, Ute Koithan, Bettina Schwieger, Tanja Sieber	Profil Klett d.o.o.
	<b>UČENICI BIRAJU JEDAN OD JEZIKA I          POHAĐAJU GA U TREĆEM I ČETVRTOM          RAZREDU!</b> <b>Dobivene udžbenike koriste dvije godine!</b>		

<b>TALJANSKI JEZIK</b>	AL DENTE udžbenik za talijanski jezik, 1. i/ili 2. razred gimnazija; corso d'italiano, libro dello studente + esercizi + CD + DVD	Marilisa Birello, Simone Bonafaccia, Andrea Petri, Albert Vilagrassa	Profil Klett d.o.o.
------------------------	--	--	---------------------

<b>ŠPANJOLSKI JEZIK</b>	EMBARQUE 1 udžbenik španjolskog jezika za 1. i 2. razredgimnazije	Montserrat Alonso Cuenca, Rocío Prieto Prieto	Udžbenik.hr d.o.o.
<b>FRANCUSKI JEZIK</b>	ENTRE NOUS 1 udžbenik za francuski jezik, 1. i/ili 2. razred gimnazija; methode de Fracais, Livre de l'eleve + cahier d'activites + CD	Neige Pruvost, Frederique Courteaud, Sonia Gomez-Jordana, Francois Blondel, Fatiha Chahi, Ginebra Caballero, Sylvie Poisson- Quinton, Cindy daupras, Gaelle Delannoy, Katia Brandel	Profil Klett d.o.o.

**4. RAZREDI HTT**

<b>PREDMET</b>	<b>NAZIV UDŽBENIKA</b>	<b>AUTOR(I)</b>	<b>NAKLADNIK</b>
<b>HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST</b>	PUTOKAZI 4 integrirani udžbenik za hrvatski jezik i književnost za četvrti razred strukovnih škola na razini 4.2 i za gimnazije s dodatnim digitalnim sadržajima	Tanja Marčan, Linda Grubišić Belina	Školska knjiga d.d.
<b>HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST</b>	FON FON 4 udžbenik hrvatskoga jezika za četvrti razred gimnazije i srednjih strukovnih škola (128 sati godišnje)	Dragica Dujmović Markusi	Profil Klett d.o.o.
	FONOPLOV 4: radna bilježnica hrvatskoga jezika za četvrti razred gimnazije i srednjih strukovnih škola (128 sati godišnje)	Dragica Dujmović Markusi	Profil Klett d.o.o.
<b>GEOGRAFIJA</b>	TURISTIČKA GEOGRAFIJA HRVATSKE udžbenik iz geografije za srednje turističke škole	Emil Čokonaj, Ružica Vuk	Meridijani
<b>VJERONAUK</b>	GRADIMO BOLJI SVIJET udžbenik katoličkog vjeronauka za četvrti razred srednjih škola	Ana Thea Filipović, Ivana Hac, Ivica Živković	Kršćanska sadašnjost

	GRADIMO BOLJI SVIJET elektronički dio udžbenika katoličkog vjeronauka za četvrti razred srednjih škola		Kršćanska sadašnjost
--	--	--	-------------------------

<b>ETIKA</b>	FILOZOFIJA MORALA udžbenik etike za 4. razred srednjih škola	Tomislav Reškovac	Profil Klett d.o.o.
<b>MATEMATIKA</b>	MATEMATIKA 4 udžbenik za 4. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno)	Sanja Varošaneć	Element d.o.o. za nakladništvo
	MATEMATIKA 4 elektronički dio udžbenika za 4. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno)	Sanja Varošaneć	Element d.o.o. za nakladništvo
<b>POVIJEST UMJETNOSTI I KULTURNO POVIJESNA BAŠTINA</b>	LIKOVNA UMJETNOST 2 udžbenik likovne umjetnosti za 2.razred	Natalija Stipetić-Čus, Zrinka Jurić- Avmedoski, Blanka Petrinec Fulir, Elen Zubek	Alfa d.d.
	LIKOVNA UMJETNOST 1 udžbenik likovne umjetnosti za 2.razred		Alfa d.d.
<b>KNJIGOVODSTVO S BILANCIRANJEM</b>	RAČUNOVODSTVO TROŠKOVA I IMOVINE udžbenik računovodstva za 2. razred srednjih ekonomskih škola	Diana Bratičević, Lidija Daničić	Profil Klett d.o.o.
	RAČUNOVODSTVO TROŠKOVA I IMOVINE radna bilježnica računovodstva za 2. razred srednjih ekonomskih škola		Profil Klett d.o.o.

<b>GOSPODARSKO PRAVO</b>	TRGOVAČKO PRAVO U TURIZMU udžbenik za 2. i 4. razred srednjih ugostiteljskih i hotelijersko-turističkih škola	Andrea Pešutić, Vilim Gorenc	Školska knjiga d.d.
<b>TURIZAM I MARKETING</b>	MARKETING 4 udžbenik u četvrtom razredu srednje strukovne škole za zanimanje	Ondina Čižmek Vujnović, Zoran Krupka, Jurica Pavičić, Goran Vlašić	Školska knjiga d.d.

	ekonomist/ekonomistica s dodatnim digitalnim sadržajima		
<b>ORGANIZACIJA POSLOVANJA PODUZEĆA (PRAKTIČNA NASTAVA)</b>	ORGANIZACIJA POSLOVANJA PUTNIČKIH AGENCIJA udžbenik za 4. razred hotelijersko-turističkih škola	Branka Kralj, Damir Meštrov, Đani Bunja	Školska knjiga d.d.
<b>ENGLISKI JEZIK</b>	ENGLISH FOR THE HOTEL AND TOURISM INDUSTRY 2 udžbenik engleskoga jezika u četvrtom razredu hotelijersko-turističkih škola s dodatnim digitalnim sadržajima	Mark Davies, Ana Eterović, Elizabeth Harrison-Paj, Susan Shaw Manenica	Školska knjiga d.d.
	ENGLISH FOR THE HOTEL AND TOURISM INDUSTRY 2 radna bilježnica engleskoga jezika u četvrtom razredu hotelijersko-turističkih škola s dodatnim digitalnim sadržajima		Školska knjiga d.d.
<b>NJEMAČKI 1. i 2. STRANI JEZIK</b>	GUTE REISE! 2 udžbenik za 4. razred hotelijersko-turističke struke s dodatnim digitalnim sadržajima	Nevenka Blažević	Školska knjiga d.d.

<b>TALIJANSKI JEZIK</b>	ENTRIAMO NELL'ITALIANO 4 udžbenik talijanskog jezika u 4. razredu gimnazija i strukovnih škola, početno i napredno učenje s dodatnim digitalnim sadržajima	Ingrid Damiani Einwalter, Dolores Stojanović	Školska knjiga d.d.
	ENTRIAMO NELL'ITALIANO 4 radna bilježnica talijanskog jezika u 4. razredu gimnazija i strukovnih škola, početno i napredno učenje s dodatnim digitalnim sadržajima		Školska knjiga d.d.

<b>ŠPANJOLSKI JEZIK</b>	EMBARQUE 2 udžbenik španjolskog jezika za 3. i 4. razred gimnazije <b>Učenici koriste udžbenik koji su dobili u trećem razredu!</b>	Montserrat Alonso Cuenca, Rocío Prieto Prieto	Udžbenik.hr d.o.o.
	EMBARQUE 2 radna bilježnica španjolskog jezika za 3. i 4. razred gimnazije <b>Učenici koriste udžbenik koji su dobili u trećem razredu!</b>		Udžbenik.hr d.o.o.
<b>FRANCUSKI JEZIK</b>	ENTRE NOUS 2 udžbenik za francuski jezik, 1. i/ili 2. razred gimnazija; methode de Fracais, Livre de l'eleve + cahier d'activites + CD <b>Učenici koriste udžbenik koji su dobili u trećem razredu!</b>		Profil Klett d.o.o.

#### 4. RAZREDI JZ

PREDMET	NAZIV UDŽBENIKA	AUTOR(I)	NAKLADNIK
<b>HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST T</b>	PUTOKAZI 4 integrirani udžbenik za hrvatski jezik i književnost za četvrti razred strukovnih škola na razini 4.2 i za gimnazije s dodatnim digitalnim sadržajima	Tanja Marčan, Linda Grubišić Belina	Školska knjiga d.d.
<b>HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST T</b>	FON FON 4 udžbenik hrvatskoga jezika za četvrti razred gimnazije isrednjih strukovnih škola (128 sati godišnje)	Dragica Dujmović Markusi	Profil Klett d.o.o.
<b>BIOLOGIJA</b>	BIOLOGIJA 4 udžbenik biologije u četvrtom razredu gimnazije s dodatnim digitalnim sadržajima	Damir Bendelja, Ksenija Durgo, Žaklin Lukša, Mirjana Pavlica	Školska knjiga d.d.
<b>KEMIJA</b>	KEMIJA 4 udžbenik kemije za četvrti razred gimnazije	Aleksandra Habuš, Melita Barić Tominac, Antonela Dragobratović, Snježana Liber, Antun Kučak, Danijela Bajić	Profil Klett d.o.o.

<b>GEOGRAFIJA</b>	GEOGRAFIJA 4 udžbenik iz geografije za četvrti razred gimnazije	Hrvoje Drvenkar, Marko Godinić, Josip Jukić, Tvrtko Pleić, Antonio Vrbatović	Alfa d.d.
	GEOGRAFIJA 4 elektronički dio udžbenika iz geografije za četvrti razred gimnazije		Alfa d.d.
<b>VJERONAUK</b>	GRADIMO BOLJI SVIJET udžbenik katoličkog vjeronauka za četvrti razred srednjih škola	Ana Thea Filipović, Ivana Hac, Ivica Živković	Kršćanska sadašnjost
	GRADIMO BOLJI SVIJET elektronički dio udžbenik katoličkog vjeronauka za četvrti razred srednjih škola		Kršćanska sadašnjost
<b>ETIKA</b>	ETIKA 4 udžbenik etike u četvrtom razredu srednjih škola s dodatnim digitalnim sadržajima	Igor Lukić	Školska knjiga d.d.
<b>FILOZOFIJA</b>	FILOZOFIJA - udžbenik filozofije u četvrtom razredu gimnazija	Hrvoje Jurić, Katarina Stupalo	Školska knjiga d.d.
<b>MATEMATIKA</b>	MATEMATIKA 4 udžbenik za 4. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno)	Sanja Varošaneć	Element d.o.o. za nakladništvo
<b>POVIJEST</b>	TRAGOVI 4 udžbenik povijesti u četvrtom razredu gimnazije s dodatnim digitalnim sadržajima	Krešimir Erdelja, Igor Stojaković	Školska knjiga d.d.

<b>POLITIKA I GOSPODARSTVO</b>	POLITIKA I GOSPODARSTVO udžbenik u četvrtom razredu	Natalija Palčić, Željka Travaš	Školska knjiga d.d.
------------------------------------	--	--------------------------------	---------------------

	gimnazije s dodatnim digitalnim sadržajima		
<b>GLAZBENA UMJETNOST</b>	GLAZBENI SUSRETI 4 udžbenik glazbene umjetnosti za četvrti razred gimnazije	Ljiljana Ščedrov, Nataša Perak Lovričević, Ružica Ambruš-Kiš	Profil Klett d.o.o.
<b>LIKOVNA UMJETNOST</b>	LIKOVNA UMJETNOST 4 udžbenik likovne umjetnosti u četvrtom razredu srednje škole s dodatnim digitalnim sadržajima	Jasna Salamon, Mirjana Vučković, Vesna Mišljenović	Školska knjiga d.d.
<b>ENGLESKI JEZIK</b>	FORWARD 4 - udžbenik engleskog jezika u četvrtom razredu gimnazija i srednjih četverogodišnjih škola	Anica Gregović, Vlatka Ivić, Melita Jurković, Aleksandra Pavličević	Školska knjiga d.d.
	FORWARD 4 – radna bilježnica engleskog jezika u četvrtom razredu gimnazija i srednjih četverogodišnjih škola		Školska knjiga d.d.
<b>NJEMAČKI 1. STRANIJEZIK</b>	KLASSE! B1.1 udžbenik za njemački jezik, za 4. razred gimnazija i strukovnih škola, početno i napredno učenje, 2. strani jezik	Sarah Fleer, Ute Koithan, Bettina Schwieger, Tanja Sieber	Profil Klett d.o.o.

	KLASSE! B1.1 radna bilježnica za njemački jezik, za 4. razred gimnazija i strukovnih škola, početno i napredno učenje, 2. strani jezik	Sarah Fleer, Ute Koithan, Bettina Schwieger, Tanja Sieber	Profil Klett d.o.o.
<b>NJEMAČKI 2. STRANI JEZIK</b>	KLASSE! A2.2 udžbenik za njemački jezik, za 4. razred	Sarah Fleer, Ute Koithan, Bettina Schwieger, Tanja Sieber	Profil Klett d.o.o.
	KLASSE! A2.2 radna bilježnica za njemački jezik, za 4. razred		Profil Klett d.o.o.

	gimnazija i strukovnih škola, 2. strani jezik (početnici)		
	<b>UČENICI NASTAVLJAJU POHAĐATI JEZIK KOJI SU ODABRALI U TREĆEM RAZREDU!</b> <b>Učenici ne dobivaju udžbenike za treći strani jezik već koriste one koje su dobili na početku trećeg razreda!</b>		
<b>TALIJANSKI JEZIK</b>	AL DENTE udžbenik za talijanski jezik, 1. i/ili 2. razred gimnazija; corso d'italiano, libro dello studente + esercizi + CD + DVD	Marilisa Birello, Simone Bonafaccia, Andrea Petri, Albert Vilagrasa	Profil Klett d.o.o.
<b>ŠPANJOLSKI JEZIK</b>	EMBARQUE 1 udžbenik španjolskog jezika za 1. i 2. razred gimnazije	Montserrat Alonso Cuenca, Rocío Prieto Prieto	Udžbenik.hr d.o.o.
<b>FRANCUSKI JEZIK</b>	ENTRE NOUS 1 udžbenik za francuski jezik, 1. i/ili 2. razred gimnazija; methode de Fracais, Livre de l'eleve + cahier d'activites + CD	Neige Pruvost, Frederique Courteaud, Sonia Gomez-Jordana, Francois Blondel, Fatiha Chahi, Ginebra Caballero, Sylvie Poisson-Quinton, Cindy daupras, Gaelle Delannoy, Katia Brandel	Profil Klett d.o.o.